
１　調査期間

　　令和元（２０１９）年１０月１５日(火) ～ １０月２１日(月) 　５日間

２　調査方法

３　回答件数

　　５１３人 （前回 ５２３人（平成３０年度））

- 市立旭川病院 外来患者アンケート調査結果 -

　　１階で会計待ちしている患者さんに声をかけ，アンケートの記入に御協力いただきました。
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４　調査結果

　①　回答者年齢構成

６ 人 ８ 人 １２ 人 

３１ 人 
２３ 人 

５０ 人 

６５ 人 

３４ 人 

５ 人 

９ 人 

２０ 人 

２８ 人 

３２ 人 
３９ 人 

５６ 人 

５１ 人 

２９ 人 

３ 人 

１ 人 

  

４ 人 

５ 人 

２ 人 

０ 人 

２０ 人 

４０ 人 

６０ 人 

８０ 人 

１００ 人 

１２０ 人 

１４０ 人 

19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答 

－ 回答者年齢構成 － 

無回答 

女性 

男性 

１７ 人 １４ 人 １６ 人 

２９ 人 
３７ 人 

５４ 人 ５１ 人 

２９ 人 

７ 人 

５ 人 
１６ 人 

１８ 人 

４１ 人 

３９ 人 

４２ 人 

６５ 人 

２９ 人 

３ 人 

１ 人 

２ 人 

５ 人 

１ 人 

２ 人 

０ 人 

２０ 人 

４０ 人 

６０ 人 

８０ 人 

１００ 人 

１２０ 人 

１４０ 人 

19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答 

－ 【 前 回 】回答者年齢構成 － 

無回答 

女性 

男性 
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　②　当院選択理由（複数回答）

① 施設･設備 

１１６ 人 

13.7% 

② 評判 

４４ 人 

5.2% 

③ 良い医師 

１５７ 人 

18.5% 

④ 職員対応 

８１ 人 

9.6% 

⑤ 待ち時間が少ない 

３８ 人 

4.5% 

⑥ 他院からの紹介 

１５３ 人 

18.1% 

⑦ 家族・知人の勧め 

５４ 人 

6.4% 

⑧ 家などから近い 

７４ 人 

8.7% 

⑨ 交通の便 

５５ 人 

6.5% 
⑩ その他 

７５ 人 

8.9% 

－ 当院選択理由（複数回答） － ① 施設･設備 

② 評判 

③ 良い医師 

④ 職員対応 

⑤ 待ち時間が少ない 

⑥ 他院からの紹介 

⑦ 家族・知人の勧め 

⑧ 家などから近い 

⑨ 交通の便 

⑩ その他 

① 施設･設備 

９８ 人 

13.2% 

② 評判 

３６ 人 

4.9% 

③ 良い医師 

１４３ 人 

19.3% 

④ 職員対応 

５３ 人 

7.2% 

⑤ 待ち時間が少ない 

１６ 人 

2.2% 

⑥ 他院からの紹介 

１３０ 人 

17.5% 

⑦ 家族・知人の勧め 

５７ 人 

7.7% 

⑧ 家などから近い 

８２ 人 

11.1% 

⑨ 交通の便 

４２ 人 

5.7% 

⑩ その他 

８４ 人 

11.3% 

－ 【 前 回 】当院選択理由（複数回答） － 

① 施設･設備 

② 評判 

③ 良い医師 

④ 職員対応 

⑤ 待ち時間が少ない 

⑥ 他院からの紹介 

⑦ 家族・知人の勧め 

⑧ 家などから近い 

⑨ 交通の便 

⑩ その他 
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　③　回答者受診科（複数診療科受診あり）

３７ 人 
４３ 人 

１０ 人 １１ 人 

３０ 人 

９ 人 
１２ 人 

６ 人 

２０ 人 

７ 人 

１６ 人 

２ 人 

２２ 人 

２ 人 

４３ 人 

２４ 人 

７ 人 
２ 人 

８ 人 

２５ 人 

３８ 人 

１３ 人 

３ 人 

２１ 人 

７ 人 

９ 人 
１９ 人 

３２ 人 

２３ 人 

８ 人 

１３ 人 

２ 人 

２３ 人 

３ 人 

４０ 人 

１２ 人 

１０ 人 

４ 人 

１０ 人 

１ 人 

１ 人 

２ 人 

３ 人 
２ 人 

２ 人 

１ 人 

２ 人 

０ 人 

１０ 人 

２０ 人 

３０ 人 

４０ 人 

５０ 人 

６０ 人 

７０ 人 

８０ 人 

９０ 人 

１００ 人 

－ 【 前 回 】回答者受診科（複数診療科受診を含む。） － 

無回答 

女性 

男性 

４６ 人 

３２ 人 

９ 人 
６ 人 

２９ 人 

８ 人 
１１ 人 

８ 人 

１７ 人 

６ 人 

１７ 人 

３ 人 

２９ 人 

２ 人 

２３ 人 

３０ 人 

１２ 人 

４ 人 

１３ 人 

４ 人 

２６ 人 

３５ 人 

１２ 人 

１１ 人 

２６ 人 

７ 人 
７ 人 １４ 人 

２９ 人 

１５ 人 ４ 人 

１５ 人 

１ 人 

２５ 人 

２ 人 

５８ 人 

１１ 人 

５ 人 

４ 人 

１８ 人 

３ 人 

４ 人 

４ 人 

１ 人 

３ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

４ 人 

２ 人 

２ 人 

０ 人 

１０ 人 

２０ 人 

３０ 人 

４０ 人 

５０ 人 

６０ 人 

７０ 人 

８０ 人 

９０ 人 

１００ 人 

－ 回答者受診科（複数診療科受診を含む。） － 

無回答 

女性 

男性 

【 調査結果 4 ／ 13ページ 】



　④　診療待ち時間（予約診療）

　⑤　診療待ち時間（予約外診療）

予約時間どお

り 

１７６人 

42.1% 

30分以内 

１１２人 

26.8% 

1時間以内 

８７人 

20.8% 

1時間半以内 

２５人 

6.0% 

2時間以内 

１２人 

2.9% 
2時間以上 

６人 

1.4% 

－ 診療待ち時間（予約診療） － 

予約時間どお

り 

１６８人 

40.5% 

30分以内 

９３人 

22.4% 

1時間以内 

１０６人 

25.5% 

1時間半以内 

３２人 

7.7% 

2時間以内 

１２人 

2.9% 

2時間以上 

４人 

1.0% 

－ 【 前 回 】診療待ち時間（予約診療） － 

良い 

３６人 

26.9% 

だいたい良

い 

５６人 

41.8% 

やや悪い 

１６人 

11.9% 

悪い 

９人 

6.7% わからない 

１７人 

12.7% 

－ 診療待ち時間（予約外診療） － 

良い 

５７人 

37.0% 

だいたい良

い 

４９人 

31.8% 

やや悪い 

１９人 

12.3% 

悪い 

７人 

4.5% 
わからない 

２２人 

14.3% 

－ 【 前 回 】診療待ち時間（予約外診療） － 
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　⑥　単独診療科受診者数

４７ 人 

４５ 人 

１６ 人 

８ 人 

２６ 人 

９ 人 

１４ 人 

１８ 人 

２４ 人 

９ 人 ８ 人 

１２ 人 

１ 人 

２９ 人 

１ 人 

６７ 人 

２７ 人 

１１ 人 

４ 人 

２２ 人 

９ 人 

０ 人 

１０ 人 

２０ 人 

３０ 人 

４０ 人 

５０ 人 

６０ 人 

７０ 人 

８０ 人 

－ 単独診療科受診者数 － 

４０ 人 

５５ 人 

１５ 人 

７ 人 

３２ 人 

１４ 人 １４ 人 

１８ 人 

３５ 人 

１８ 人 

１２ 人 

１７ 人 

４ 人 

２４ 人 

１ 人 

６９ 人 

２３ 人 

１１ 人 

１ 人 

１５ 人 

０ 人 

１０ 人 

２０ 人 

３０ 人 

４０ 人 

５０ 人 

６０ 人 

７０ 人 

８０ 人 

－ 【 前 回 】単独診療科受診者数 － 
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　⑦　科別(単独診療科受診者)予約者 診療待ち時間

２１ 人 

１６ 人 

８ 人 

４ 人 

５ 人 

３ 人 

９ 人 

７ 人 

２ 人 

３ 人 

５ 人 

１０ 人 

１ 人 

２４ 人 

９ 人 

４ 人 

２ 人 

９ 人 

４ 人 

１２ 人 

８ 人 

５ 人 

１ 人 

６ 人 

２ 人 

３ 人 

１ 人 

４ 人 

３ 人 

１ 人 

１ 人 

７ 人 

１５ 人 

７ 人 

３ 人 

２ 人 

６ 人 

７ 人 

５ 人 

２ 人 

３ 人 

１０ 人 

１ 人 

３ 人 

３ 人 

１ 人 

６ 人 

１１ 人 

７ 人 

１ 人 

２ 人 

１ 人 

２ 人 

２ 人 

２ 人 

１ 人 

１ 人 

３ 人 

３ 人 

１ 人 

３ 人 

１ 人 

３ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

循環器内科 

消化器内科 

血液内科 

呼吸器内科 

代謝内科 

神経内科 

総合内科 

外科 

耳鼻咽喉科 

産婦人科 

小児科 

眼科 

放射線治療科 

皮膚科 

整形外科 

精神神経科 

泌尿器科 

胸部外科 

麻酔科 

歯科口腔外科 

健診センター 

－ 科別(単科受診者)予約診療待ち時間 － 

予約時間どおり 30分以内 30分から1時間 1時間から1時間半 1時間半から2時間 2時間以上 

１１ 人 

１６ 人 

６ 人 

２ 人 

１０ 人 

３ 人 

６ 人 

１４ 人 

７ 人 

１ 人 

５ 人 

２ 人 

９ 人 

１ 人 

２７ 人 

６ 人 

５ 人 

９ 人 

５ 人 

１２ 人 

２ 人 

２ 人 

６ 人 

４ 人 

５ 人 

８ 人 

１ 人 

２ 人 

１ 人 

２ 人 

１０ 人 

７ 人 

１ 人 

１ 人 

７ 人 

９ 人 

６ 人 

２ 人 

８ 人 

２ 人 

６ 人 

３ 人 

３ 人 

４ 人 

４ 人 

１２ 人 

１０ 人 

３ 人 

１ 人 

６ 人 

４ 人 

１ 人 

５ 人 

２ 人 

２ 人 

２ 人 

２ 人 

３ 人 

１ 人 

２ 人 

１ 人 

２ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

２ 人 

１ 人 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

循環器内科 

消化器内科 

血液内科 

呼吸器内科 

代謝内科 

神経内科 

総合内科 

外科 

耳鼻咽喉科 

産婦人科 

小児科 

眼科 

放射線治療科 

皮膚科 

整形外科 

精神神経科 

泌尿器科 

胸部外科 

麻酔科 

歯科口腔外科 

－ 【 前 回 】科別（単科受診者）予約診療待ち時間 － 

予約時間どおり 30分以内 30分から1時間 1時間から1時間半 1時間半から2時間 2時間以上 
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　⑧　科別(単独診療科受診者)予約外 診療待ち時間

１ 人 

１ 人 

３ 人 

３ 人 

３ 人 

２ 人 

５ 人 

１ 人 

１ 人 

７ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

４ 人 

１０ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

２ 人 

２ 人 

７ 人 

１ 人 

２ 人 

２ 人 

９ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

３ 人 

０ 人 

１ 人 

  

２ 人 

２ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

２ 人 

１ 人 

１ 人 

２ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

２ 人 

１ 人 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

循環器内科 

消化器内科 

血液内科 

呼吸器内科 

代謝内科 

神経内科 

総合内科 

外科 

耳鼻咽喉科 

産婦人科 

小児科 

眼科 

放射線治療科 

皮膚科 

整形外科 

精神神経科 

泌尿器科 

胸部外科 

麻酔科 

歯科口腔外科 

健診センター 

－ 科別(単科受診者)予約外診療待ち時間評価 － 

良い だいたい良い やや悪い 悪い わからない 

１ 人 

４ 人 

１ 人 

１ 人 

３ 人 

２ 人 

４ 人 

４ 人 

６ 人 

６ 人 

６ 人 

６ 人 

１０ 人 

０ 人 

２ 人 

４ 人 

０ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

２ 人 

２ 人 

９ 人 

３ 人 

４ 人 

１ 人 

３ 人 

９ 人 

１ 人 

２ 人 

０ 人 

２ 人 

２ 人 

３ 人 

０ 人 

１ 人 

２ 人 

２ 人 

１ 人 

２ 人 

０ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

０ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

５ 人 

１ 人 

３ 人 

２ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

１ 人 

３ 人 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

循環器内科 

消化器内科 

血液内科 

呼吸器内科 

代謝内科 

神経内科 

総合内科 

外科 

耳鼻咽喉科 

産婦人科 

小児科 

眼科 

放射線治療科 

皮膚科 

整形外科 

精神神経科 

泌尿器科 

胸部外科 

麻酔科 

歯科口腔外科 

－ 【 前 回 】科別（単科受診者）予約外診療待ち時間評価 － 

良い だいたい良い やや悪い 悪い わからない 
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　⑨　総合満足度

良い 

２４０ 人 

47.2% だいたい良い 

２００ 人 

39.4% 

やや悪い 

２４ 人 

4.7% 

悪い 

１２ 人 

2.4% 

わからない 

３２ 人 

6.3% 

－ 総合満足度 － 

良い 

２５６ 人 

49.9% 

だいたい良い 

１９８ 人 

38.6% 

やや悪い 

２１ 人 

4.1% 

悪い 

３ 人 

0.6% 

わからない 

３５ 人 

6.8% 

－ 【 前 回 】総合満足度 － 
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　⑩　会計待ち時間

良い 

８４ 人 

18.7% 

だいたい良い 

２６３ 人 

58.4% 

やや悪い 

７５ 人 

16.7% 

悪い 

１５ 人 

3.3% 

わからない 

１３ 人 

2.9% 

－ 会計待ち時間 － 

良い 

７９ 人 

17.9% 

だいたい良い 

２４５ 人 

55.4% 

やや悪い 

７３ 人 

16.5% 

悪い 

２２ 人 

5.0% 

わからない 

２３ 人 

5.2% 

－ 【 前 回 】会計待ち時間 － 

待ち時間平均：４分２４秒 

待ち時間平均：４分８秒 
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　⑪　採血検査待ち時間

　⑫　Ｘ線検査待ち時間

良い 

１０７ 人 

45.0% 

だいたい良

い 

１０８ 人 

45.4% 

やや悪い 

１２ 人 

5.0% 

悪い 

３ 人 

1.3% 

わからない 

８ 人 

3.4% 

－ 採血検査待ち時間 － 

良い 

１１８ 人 

46.8% 
だいたい良

い 

１０４ 人 

41.3% 

やや悪い 

１４ 人 

5.6% 

悪い 

３ 人 

1.2% 

わからない 

１３ 人 

5.2% 

－ 【 前 回 】採血検査待ち時間 － 

良い 

７５ 人 

62.5% 

だいたい良

い 

３９ 人 

32.5% 

やや悪い 

２ 人 

1.7% 

悪い 

０ 人 

0.0% 

わからない 

４ 人 

3.3% 

－ Ｘ線検査待ち時間 － 

良い 

６５ 人 

60.7% 

だいたい良

い 

３１ 人 

29.0% 

やや悪い 

３ 人 

2.8% 

悪い 

０ 人 

0.0% 

わからない 

８ 人 

7.5% 

－ 【 前 回 】Ｘ線検査待ち時間 － 

待ち時間平均：４分３１秒 待ち時間平均：４分４８秒 

待ち時間平均：０分４９秒 待ち時間平均：０分５９秒 
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　⑬　接遇面の評価

２８３ 人 

３０４ 人 

３１０ 人 

２２３ 人 

２０４ 人 

１７６ 人 

２３３ 人 

２４７ 人 

１４０ 人 

８５ 人 

１４３ 人 

１２７ 人 

１１３ 人 

１２４ 人 

１００ 人 

１１４ 人 

１２５ 人 

１４２ 人 

１２７ 人 

６９ 人 １１８ 人 

３９ 人 

４１ 人 

４４ 人 

８３ 人 

１２７ 人 

１１８ 人 

７７ 人 

６４ 人 

１４４ 人 

２１５ 人 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

窓口 

医師 

看護師 

ｸﾗｰｸ 

検査技師 

清掃員 

ﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰ 

ﾄｲﾚ 

売店 

ﾚｽﾄﾗﾝ 

－ 接遇面の評価 － 

良い だいたい良い やや悪い 悪い わからない 無回答 

２８１ 人 

２９５ 人 

２９４ 人 

２１６ 人 

１７８ 人 

１７１ 人 

２１０ 人 

２４１ 人 

１４３ 人 

７５ 人 

１２６ 人 

１１２ 人 

１１４ 人 

１０２ 人 

８２ 人 

８７ 人 

１２３ 人 

１２３ 人 

１０４ 人 

５８ 人 １１３ 人 

７０ 人 

６８ 人 

７３ 人 

１３３ 人 

１７２ 人 

１７５ 人 

１１４ 人 

９２ 人 

１６８ 人 

２５５ 人 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

窓口 

医師 

看護師 

ｸﾗｰｸ 

検査技師 

清掃員 

ﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰ 

ﾄｲﾚ 

売店 

ﾚｽﾄﾗﾝ 

－ 【 前 回 】接遇面の評価 － 

良い だいたい良い やや悪い 悪い わからない 無回答 
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　⑭　診療サービス面の評価

２６９ 人 

２６８ 人 

２７２ 人 

２５３ 人 

１４３ 人 

１４２ 人 

１３３ 人 

１３４ 人 

４８ 人 

５１ 人 

６５ 人 

７８ 人 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師の説明 

医師 質問・相談 

看護師の 

説明や処置 

看護師 質問・相談 

－ 診療サービス面の評価 － 

良い だいたい良い やや悪い 悪い わからない 無回答 

２４２ 人 

２５１ 人 

２１６ 人 

１３３ 人 

１２８ 人 

１３１ 人 

８４ 人 

８８ 人 

１００ 人 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師の説明 

看護師の 

説明や処置 

診療科での 

相談のしやすさ 

－ 【 前 回 】診療サービス面の評価 － 

良い だいたい良い やや悪い 悪い わからない 無回答 
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